
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 
Департаменту житлово-комунального господарства та енергоефективності 

про проведення 27.12.2017 публічного громадського обговорення стосовно 
розпорядження виконуючого обов’язки голови Одеської обласної державної 

адміністрації від 5 серпня 2015 року №775/А-2013 «Про затвердження 

Порядку видачі дозволів на затвердження зовнішньої реклами поза межами 
населених пунктів в Одеській області» 

 
27 грудня 2017 року о 11.00 відбудеться робоча нарада з представниками 

громадських організацій стосовно зборів пропозицій для реалізації розпорядження 

виконуючого обов’язки голови Одеської обласної державної адміністрації  

від 5 серпня 2015 року №775/А-2013 «Про затвердження Порядку видачі дозволів 

на затвердження зовнішньої реклами поза межами населених пунктів в Одеській 

області». 

Під час заходу планується обговорити пропозиції та зауваження для 

виконання розпорядження виконуючого обов’язки голови Одеської обласної 

державної адміністрації від 5 серпня 2015 року №775/А-2013 «Про затвердження 

Порядку видачі дозволів на затвердження зовнішньої реклами поза межами 

населених пунктів в Одеській області». 

Аналіз регуляторного впливу на зазначений проект регуляторного акта 
розміщено на офіційному сайті Департаменту економічної політики та 

стратегічного планування облдержадміністрації в рубриці «Регуляторна політика» 

http://dair.odessa.gov.ua/regulyatorna-poltika2/ для проведення консультацій щодо 

визначення впливу запропонованого регулювання на суб’єктів малого 

підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких 

необхідно для здійснення регулювання . 

До участі в заході запрошуються представники рекламних агентств, 

громадських організацій та інші зацікавлені особи. Місце проведення заходу:  

м. Одеса, проспект Шевченко, 4. каб.632. 

Для проходу до приміщень Одеської державної адміністрації при собі 

потрібно мати документ, що посвідчує особу.  

Для отримання додаткової інформації та подання пропозицій і зауважень 

звертайтеся до контактної особи: Шпуняр Марини Василівни - начальника відділу 

житлово-політики та благоустрою Департаменту житлово-комунального 

господарства та енероефективності Одеської обласної державної адміністрації. 
65032, м. Одеса, проспект Шевченко, 4, каб. 650, тел. 32-79-22, e-mail: 

mshpuniar@odessa.gov.ua. 

Реєстрація учасників та збір пропозицій та зауважень: до 17.00 26.12.2017 

року за тел. 32-79-22, e-mail: mshpuniar@odessa.gov.ua. 

Строк і спосіб оприлюднення результатів обговорення: після  

28.12.2017 року на веб-порталі Одеської обласної державної адміністрації в 

рубриці «Консультації з громадськістю». 
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